
Кръг

Кръгът е митологичен символ на хармонията. Всеки, който уверено го е избрал, искрено се 
интересува преди всичко от добрите междуличностни отношения. Най-високата стойност за 
„Кръга“ са хората.

Кръгът е най-благосклонният от петте форми. Най-често е връзката или „лепилото“, което 
държи работния екип и семейството заедно, т.е. стабилизира групата. Хората, избрали тази 
фигура, са най-добрите комуникатори, преди всичко защото са и много добри слушатели. Те са 
силно чувствителни и съпричастности личности.

Кръговете бързо и правилно преценяват хората. Внасят усмивки на работно място и са 
популярни сред колегите. Обикновено обаче те са слаби мениджъри и бизнес лидери. На първо 
място „Кръговете“ са насочени към хората, а след това към работата. Опитвайки се да поддържат
мира и спокойната обстановка, понякога избягват да заемат твърда позиция или непопулярни 
решения.

За тези хора няма нищо по-сериозно от това да се забъркат в междуличностен конфликт. Те се 
стремят да избегнат подобни моменти на всяка цена, понякога и в ущърб на ситуацията. Отделно
се отличават с нерешителност, което лесно ги прави подвластни. „Триъгълниците“ по правило 
лесно надделяват над тях. „Кръгът“ обаче не е твърде притеснен от това кой държи властта.

В едно нещо хората, тип „Кръг“ проявява завидна твърдост – те не са праволинейни и използват 
повече дясната половина на мозъка си. Мисленето по този начин е по-образно, интуитивно, 
емоционално оцветено, по-интегративно, отколкото анализиращо. Следователно обработката на 
информация при тези хора не се извършва в последователен ред, а по-скоро по мозаичен начин, 
чрез откриване на липсващи отделни връзки. Това не означава, че „Кръгът“ противоречи на 
логиката. Просто формализмите не получават приоритет при решаването на житейски проблеми.

Основните характеристики в тяхното мислене са ориентация към субективните фактори на 
проблема (ценности, оценки, чувства и т.н.) и желанието да се намери общото, златната среда 
дори сред противоположните гледни точки. Можем да кажем, че „Кръгът“ е роден психолог. 
Въпреки това той често е слаб организатор, липсват му уменията на своите „братя“ 
„Триъгълникът“ и „Квадратът“, които използват предимно лявото полукълбо на мозъка си.


